

"Город Мастеров" - крепкое здоровье, хорошее воспитание и полезные навыки нашим детям



Детский спортивно-оздоровительный лагерь "Город Мастеров" в поселке Лосево Приозерского района - это сочетание возможностей территории, уникальной программы и педагогического состава.

Лагерь расположен в очень красивом, экологически чистом месте Карельского перешейка - поселке Лосево, в 82 км от Санкт-Петербурга, рядом с озером Вуокса. Он имеет оборудованный песчаный пляж и обширную территорию с выходом в сосновый бор. Близость к Лосевским порогам Вуоксы в сочетании с фитонцидами соснового бора создает естественную целебную ионизацию воздуха.

Теперь о программе. Она рассчитана на детей от 7 до 15 лет и успешно развивается вот уже более 20 лет. Ее уникальность - в организации разнообразной и полезной деятельности в малых детских группах (один вожатый на 8-12 человек), а также в воспитательной и обучающей направленности. В рамках увлекательной игры в следопытов ребята выполняют различные обязанности: повара, доктора, фотографа, завхоза, летописца, штурмана, мастера, кострового и другие, приобретая массу полезных практических навыков. В программе предусмотрена система нашивок, как знаков успешного освоения различных специальностей и умений.

Это помогает им постепенно, шаг за шагом, осваивать программу личностного роста. От смены к смене эта программа предоставляет ребятам все новые возможности самосовершенствования, приобретения умения выполнять взятые на себя обязательства и требования того же от других, позитивного отношения к жизни. А экскурсии, походы, близость природы помогают глубже познакомиться с окружающим миром и принять его многообразие, что для современной жизни весьма и весьма полезно.

"Город Мастеров" принимает детей круглый год, во время каждого школьных каникул. Живут ребята в теплых удобных корпусах и в отдельных отрядных домиках с горячей водой и душем. Отряды традиционно небольшие, по 8-12 человек. Питание у детей пятиразовое, с молоком, фруктами и свежей выпечкой; вода в лагере артезианская, из собственной скважины. Есть большая русская деревянная баня с мини-бассейном, кафе.

Чем занимаются ребята в "Городе Мастеров"? Играют в волейбол, футбол, пионербол,

бильярд, дартс, настольный теннис, спортивные и развивающие игры. Купаются они в озере Вуокса, загорают на оборудованном песчаном пляже. Каждый может с удовольствием проехаться на надувном рафте по Лосевским порогам и съездить на экскурсию в старинную крепость Корела в Приозерске, самостоятельно пройти по Тропе Следопыта и Тропе доверия. После интереснейшего курса лесной подготовки ребята отправляются в небольшие походы по программе "Города Мастеров", а также занимаются скалолазанием, греблей на лодках, стрельбой из пневматики, ориентированием - всего не перечислишь. И все это для наших с вами неподготовленных, зачастую изненуженных городских детей, девочек и мальчиков от 7 лет!!!

По традиции летняя жизнь лагеря не обходится без сюрпризов, а нынешним летом во время июльской смены будет сформирована команда следопытов, которая отправится на палаточный слет Джамбори - Каань (Татарстан).

В лагере замечательный педагогический коллектив, причем основа его постоянная, благодаря чему вожатые обязательно проходят предварительную подготовку в течение всего года. Это обязательное условие приема в Школу вожатых и в дальнейшем на работу, также, как и строгое соблюдение принципа некурения - чтобы взрослые не показывали дурной пример подрастающему поколению. Так что если Ваш ребенок курит и не имеет намерения расставаться с этим, Вам необходимо знать: за курение из лагеря исключают после 1-2 предупреждений.

В целом игра в следопытов - это большая игра, помогающая растущему человеку становиться увереннее, смелее, умнее и добре к себе и к другим. "Город Мастеров" помогает детям учиться быть ответственными за свои поступки, здоровье, карьеру, будущую семью - то есть за свою жизнь. Кстати, некоторые из выпускников "Города Мастеров" уже привычно отправляют туда своих собственных детей.

Получить консультации по различным программам детского отдыха в Ленобласти, на Черноморском побережье Крыма, Финляндии, Болгарии и в других местах, в том числе с изучением иностранного языка, а также приобрести путевки можно в информационном центре "Юность".

www.gorodmasterov.ru

Тел.: (812) 103-48-40, 103-48-47, 973-67-51, 973-67-52

Путевки на смены, длительностью 14 и 21 день продаются по адресу:

Санкт-Петербург, ул. Тележная, д. 13В, оф. 44